ECUACIONES DE PRIMER GRADO

Problema 11:

. . . 5
La suma de dos numeros enteros consecutivos es igual a los " del

: 49 ,
primero, aumentados en los P del segundo. ¢Cuales son los

ndmeros?

Solucion Problema 11:

Sea x y (x+1) los dos nUmeros enteros consecutivos.
El enunciado dice que:

la suma de estos: x+ (x+1)
uala: S+ 2
esiguala: x +— (x+1)

Por tanto ya podemos plantear la ecuacion:

5 49
x+(x+1)=—x+a(x+1)

4
Operando sobre la ecuacion tenemos:
2%+ 1 5 4 49x + 49
X ==X+ —-
4 64

128x + 64 = 80x + 49x + 49
128x — 80x — 49x = +49 — 64
128x — 129x = —15

x =15

x+1=16

Los nameros pedidos son: 15y 16
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